
 

 

 

 

 

 

 

  

»Pod milostjo razumemo svobodo, ljubečo Božjo 

naklonjenost do nas, njegovo pomagajočo dobroto, 

življenjsko moč, ki prihaja od Boga.« Tako opredeljuje 

Božjo milost Katekizem katoliške Cerkve za mlade. 

Papež Benedikt XVI pa pravi, da je milost to, da smo 

opaženi od Boga in da se nas njegova ljubezen dotakne. 

Milost ni nobena stvar, temveč Božja samopodaritev 

ljudem. Bog ne daje milosti manj od sebe samega. V 

milosti smo mi v Bogu. Bog torej daje vsakemu dovolj 

milosti – pomoči, vendar pa je odvisno od vsakega 

posameznika, koliko te milosti sprejme ali kako z 

milostjo sodeluje. Nekdo, ki zavrača Boga in vse kar je 

Božjega, ne sodeluje z Božjo milostjo. Tisti, ki moli, 

prejema zakramente, dela dobro, se trudi, da bi živel 

po Božjih zapovedih, ta pa  z milostjo, ki mu jo daje Bog, 

sodeluje. »Brez mene ne morete ničesar storiti,« pravi 

Jezus. 



ORATORIJ 2023 – STOPI NA POT 

 

»Stopi na pot, ki jo kaže gospod,  

odkrivaj zaklade srca. 

Preizkušnje sveta krepijo duha, 

pripeljejo te do Boga.«  

 

Tako pravi naša letošnja himna. Vseh 31 otrok je spoznavalo zgodbo o pogumnem hobitu Bilbotu in 

njegovi druščini. Prvi dan smo se med seboj spoznavali in hitro navezali nova prijateljstva, drugi dan 

smo razmišljali in se pogovarjali o naši in tudi božji previdnosti, na koncu pa smo tudi izdelali kreativne 

obeske in izdelke iz mase, ki smo jo sami pripravili. V sredo smo odšli na kratek pohod, pot nas je 

zanesla do kmetije Škulj, kjer so nas prijazno sprejeli in postregli, otroci pa so spoznali del življenja na 

kmetiji in živali na njej. Ker je bil cel teden zelo vroč, smo se v četrtek osvežili z vodnimi igrami, petek 

pa umirjeno končali s katehezami o rasti ter zaključnimi delavnicami. Imeli smo se zelo lepo in s tem 

otrokom dali priložnost, da se za en teden odmaknejo od vseh ekranov in se družijo s svojimi vrstniki 

in prijatelji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisali animatorji: Ana, Alja, Jernej, Klara, Maj, Mia, Maja, Anja, Špela   

 

  



KRIŠTOFOVA NEDELJA 

  

24. JULIJA GODUJE Sv. Krištof, ki je zavetnik šoferjev. V nedeljo, 23. julija, bomo zato blagoslovili 

prevozna sredstva in prosili sv. Krištofa in druge svetnike za srečno vožnjo na vseh poteh življenja. Pri 

vsem tem pa ob zahvali in priprošnji za srečno vrnitev ne smemo pozabiti na ljudi mladih Cerkva 

Afrike, Azije, Južne Amerike in druge celine. Še posebej se nanje spomnimo na Krištofovo nedeljo, ko 

zbiramo sredstva za vozila v misijonih. 

Avtomobil je pri nas lahko simbol velikega prestiža. Pozabljamo, da v misijonskih deželah avto služi 

vsem. Velikokrat je to edini avto v župniji, ki je pogosto tako velika, kot naša škofija. Avto se uporablja 

za prevoz bolnikov in nabavo zdravil. 

Avto, ki je poslan v misijone, tako ne služi samo duhovniku, ki obiskuje oddaljene kraje, da mašuje, 

spoveduje in krščuje, ampak se uporablja za prevoz živil, gradbenega materiala in učnih pripomočkov. 

Velikokrat je tudi misijonsko vozilo kot ambulanta in s tem prihrani bolnikom dolgo peš potovanje. 

Za prevožen kilometer boste lahko darovali cent za misijonska vozila. 

 

 

 

DOPUST – POPUST 

 

 

Tako radi zatrjujemo in rečemo drugim, da je dopust zato, da se človek odpočije, si nabere novih 

moči ... Telo potrebuje novih moči, zato imamo noč, nedeljo, dopust, počitnice ... Človek pa nima 

samo telesa, ampak tudi duha – dušo. Tudi v dušo morajo pritekati vedno nove moči, sicer se 

izprazni, osiromaši, nastane duhovna praznina. Čas dopustov in počitnic daje več priložnosti, da 

odrinemo na globoko, a žal, marsikdo ostane na površini in je zanj dopust ali počitnice pravi 

duhovni »popust«, ko se opustijo molitev, sv. maša in druge oblike duhovnega življenja. Več 

prostega časa daje več priložnosti, da je družina skupaj, naj jo poveže tudi redna skupna molitev. Ko 

obiskujemo razne kraje po domovini ali tujini, se ustavimo na Božjih poteh, prejmimo zakramente, 

izročimo se Mariji. (VOX 2003)  



O Z N A N I L A 

 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM staršem, ki ste svoj dar dali v spričevala. S tem 

darom ste pokazali, da cenite delo sestre in mene, ki poučujeva vaše otroke pri 

verouku. Verouk ni samo poučevanje verskih vsebin, ampak je tudi pogled na 

kulturo, na odnose med ljudmi, na spoštovanje narave in vsega, kar je Bog 

ustvaril. 

Priprava na krst bo v petek, 21. julija. ob 18. uri.  

V ZAKRAMENTU SV. KRSTA so bili prerojeni: Lora in Liam Kovač iz M. Mraševega 

ter Luka Kodrič iz Premagovc. Staršem čestitam. 

ZAKRAMENT SV. ZAKONA  so sklenili: Uroš Jeke iz Vel. Mraševega s Katarino 

Kadivnik iz Šempetra – Otočec ter Robi Kodrič iz Dola z Majo Sluga z Borovaka, 

župnija Šentjur – Podkum. Pri nas je župnik iz Brežic poročil Mateja Flipović iz 

Brežic z Ano Erbežnik iz Vrhnike. Novoporočencem želim obilo Božjega 

blagoslova. 

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA ČIŠČENJE IN KRAŠENJE  IZ Hrastka in Dola, M. 

Mraševega ter Prušnje vasi. 9. julija krasijo še iz Šutne, 16. in 23. iz Vel. 

Mraševega od 1. do 20. številke, 30. in 6. avgusta od 21. do 40. številke. 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOST STA ODŠLI Vida Jeke r. Lajkovič iz Vel. Mraševega  v 93. letu starosti. 

Namesto cvetja so sorodniki darovali: za 1 sv. mašo in potrebe cerkve Jolanda, 

za 2 sv. maši Škuljeve, za 1 pa hči Lili, vnukinja Jerca z družino, Jožica in Veronika 

Cizerle in družina Antona Cizerle.  Ana Stipanič r. Sintič iz Prušnje vasi, stara 85 

let. Namesto cvetja so darovali za sv. maše: za 2 Bojan Stopar z družino, Nada, 

Mateja in Silvo Bohinc, za 1 pa vnuk Luka, Cveto Kotar, brat Janez, sin Dušan, 

sin Jože, Justi z družino, sestrična Angelca z Rožnega dola, in Nace in Milena 

Bohinc  

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, 

župnik 

 


